

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 55 (9669) ПЯТНИЦА, 1 июля 2016 года

Выходит по средам и пятницам



5 июля - День образования
Калужской области и День официальных
символов Калужской области



Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с Днём образования Калужской области и принятия её официальных символов.

Главным богатством нашего края всегда были люди. Благодаря их самоотверженности, сильному характеру, преданности родной земле и добросовестному труду Калужская область вносит значительный вклад в укрепление оборонного и научного потенциала страны, в развитие отечественной экономики, культуры, образования. Её славное прошлое находит достойное продолжение в современных достижениях. Новые поколения жителей области создают и модернизируют промышленные предприятия, строят комфортное жильё, развивают сельское хозяйство, реализуют научные и творческие проекты, добиваются высоких результатов в профессиональном спорте.

Уверен, что наша совместная работа обеспечит успешное будущее родного края.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех добрых делах на благо Калужской земли.

А. Д. АРТАМОНОВ,
Губернатор Калужской области.

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём образования Калужской области!

В сегодняшнем облике региона тесно переплетаются черты минувших столетий с куполами храмов и яркие приметы новой, более энергичной жизни, олицетворяемой новостройками. Преображаются наши города и села, появляются новые школы, больницы, детские сады и спортивные объекты.

Успехи и достижения нашей области - это заслуга многих поколений, людей разных профессий, коренных калужан и тех, кого привела судьба. Всех, кто оставил частичку своей души во всем, с чем мы соприкасаемся каждый день.

Для достижения новых рубежей в социальном, экономическом и культурном развитии у нас есть все необходимое - промышленная база, благоприятный инвестиционный климат, выгодное географическое положение, а главное - прекрасный человеческий потенциал.

Пусть молодеет и хорошеет наша славная земля, крепнет ее экономика и богатеет культура! Пусть появляются новые семьи и рождаются маленькие калужане, в которых будущее нашего региона!

А. А. АВДЕЕВ,
заместитель губернатора Калужской области.

Уважаемые жители региона!

5 июля - День образования и День официальных символов Калужской области. Празднование этого события депутаты в 2013 году закрепили соответствующим региональным законом.

В нынешних границах регион существует чуть более семидесяти лет, но в то же время калужская земля прославлена множеством достижений, научных открытий, героических подвигов и славных имен.

Уверен, что праздничные мероприятия, которые проходят в этот день, будут способствовать сохранению лучших народных традиций, а также изучению истории нашей малой Родины, особенно в моложежной среде.

Поздравляю всех жителей Калужской области с праздником. Желаю мира и процветания, успехов в работе и семейного счастья, творческой энергии и здоровья.

Н. В. ЛЮБИМОВ,
председатель Законодательного Собрания.

Сельское хозяйство

Сенокос набирает темпы

Сельскохозяйственные предприятия района, используя солнечную погоду, ведут заготовку кормов. Основные работы сейчас сосредоточены на сенокосях. На полях Брянской мясной компании работают косилки, ворошилка, пресс-подборщики. Здесь заготовлено 332 тонны сена.

Небольшой коллектив механизаторов ЗАО «Истоки» не упустил погожие дни и сумел запастись около 25 тонн сена. В крестьянско-фермерском хозяйстве Мартыновых готовят корма, исходя из состояния травостоя. Где масса гуще и скосенные валки просыхают медленно, там ее прессуют и упаковывают в пленку - будет сенаж. А на других участках убирают травы на



сено. В КФХ заготовлено 97 тонн сена и 220 тонн сенажа. Приступили к сенокосу и другие

сельские предприятия, а также владельцы личных подсобных хозяйств.

БЫЛО ЧТО ПОСМОТРЕТЬ

Впечатлениями о состоявшемся в Перемышльском районе областном Дне калужского поля поделился начальник отдела аграрной политики и социального устройства села А. С. Никулин. По его мнению, это был одновременно праздник и учеба. Концертная программа, конкурсы, выставки вызывали неподдельный интерес. Но большее вни-

мание участников привлек показ современной техники для обработки почвы, заготовки кормов, уборки урожая и т. д.

- В отличие от предыдущих лет в этот раз было заметно больше сельскохозяйственной техники отечественных и белорусских производителей. Причем по соотношению цена-качество и стоимость обслуживания эти маши-

ны могут успешно конкурировать с западноевропейскими, - рассказал Анатолий Сергеевич. - Нужно отметить, что на спас-деменских полях и фермах - в ООО «АПГ Спас-Деменск», Брянской мясной компании - мы уже можем видеть технику, которую демонстрировали среди новинок. А вот мини-машины для фермеров и личных подсобных хозяйств заинтересовали. Они могут значительно облегчить труд в малых предприятиях.

Показали гостям также опытные участки НИИ сельского хозяйства, на базе которого проходило мероприятие. Здесь можно было увидеть новые культуры, выращиваемые по новым технологиям.

Большинство из демонстрировавшегося - это завтрашний день сельского хозяйства области. В своих выступлениях губернатор А. Д. Артамонов и министр сельского хозяйства Л. С. Громов отметили, что отрасль динамично развивается и у нее большой потенциал.

Информации подготовила
Антонина АЛЕКСЕЕВА.



Официально

В Калуге пройдут торжественные мероприятия, посвященные Дню образования области

2 июля на концертной площадке «Гостиный двор» состоится праздник народного искусства «Калужский край - душа России». Калужан и гостей города ждут выступления творческих коллективов, выставка-продажа изделий декоративно-прикладного искусства, работа ярмарочных подворий, мастер-классы народных художественных промыслов.

7 июля Губернский духовой оркестр Калужской областной филармонии под руководством Сергея

Орлова представит программу «Вечерний променад».

14 июля для юных слушателей и их родителей в его исполнении прозвучат мелодии из популярных детских мультифильмов и кинофильмов.

Вопросы охраны труда обсудили на международном уровне

28 июня в культурно-образовательном центре «Этномир» (Боровский район) прошла XIII Российской-Белорусская конференция «Предупреждение повреждений здоровья работников в процессе трудовой деятельности».

В мероприятии приняли участие заместитель губернатора области - руководитель администрации губернатора области Алексей Никитенко, министр труда и социальной

защиты области Павел Коновалов, заместитель Министра труда и социальной защиты Российской Федерации Григорий Лекарев, заместитель Министра труда и социальной защиты Республики Беларусь Игорь Старовойтов.

Обсуждались основные направления развития социально-трудовой сферы в рамках Союзного государства, совершенствование механизмов профилактики производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, деятельность профсоюзов по повышению культуры охраны труда, сокращению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.



Ура! Каникулы!

Прошли трудовую вахту

Летние каникулы - это не только отдых, но и возможность поработать. Чтобы трудоустроиться, отдельные подростки от 14 лет обратились в центр занятости населения. По его данным, в школе №1 трудоустроились 20 человек, в школе №2 - 19, в Новоалександровской - 6. Ребята убрали пришкольную территорию и классы, пропальвали клумбы. Четыре школьника работали в Любунской администрации на прополке клумб и других подсобных работах.

Ребятам требовалось предъявить паспорт, пройти инструктаж по технике безопасности. Заключался трехсторонний договор между администрацией района, которая выделила на эти цели деньги, центром занятости населения и работодателем, то есть школой. В Любуни использовали деньги областного бюджета.

При этом приоритетное значение придавалось занятости подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации. Это дети из неполных, многодетных, малообеспеченных семей.

Целевая программа трудоустройства подростков популярна



на нашем районе. Дети получают возможность заработать «карманные» деньги, а не просить их у родителей. В этом году ребята трудились пять дней и получили по две тысячи рублей. Очень даже неплохо. Было желание поработать еще, но районная администрация смогла профинансировать на

эти цели только определенную сумму. Подростки остались довольны, и школам оказана существенная помощь рабочей силой. Ребята очень старались, ведь занимались благоустройством для себя, своих младших товарищей.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото Татьяны ШИТИКОВОЙ.

Детский сад в поход собрался



том выполняли все задания и собирали ромашку. Неожиданным сюрпризом для родителей стал мастер-класс от С. И. Моисеенковой, где мы с большим интересом рисовали ромашку красками и цветными мелками.

А какой же поход без походной кухни? Здесь себя проявили папы и дедушки, которые приготовили самый вкусный шашлык. И совершенно по особому пили чай из настоящего дровяного самовара.

В завершение праздника все дети получили медаль «Защитник леса», чем очень гордились. Необыкновенное настроение, которое подарил нам поход, останется на долгое время.

**По поручению родителей
Е. ШЕРШНЕВА,
Ю. БАЦЫЛЕВА.**

Каждый из нас хотя бы раз в жизни ходил в поход. У кого-то эти воспоминания связаны со школой, а у наших детей, посещающих старшую «Б» группу детского сада «Рябинка», они останутся с раннего возраста. По предложению воспитателей И. Н. Коробенковой и С. И. Моисеенковой и при поддержке родителей ранним июньским утром дети отправились в поход. С рюкзаками за спиной они проделали большой путь от го-

родской площади до леса, распевая походные песни и читая стихи.

Ни родители, ни дети даже не представляли, какие сюрпризы их ожидают в лесу. К примеру, собрав потерявшиеся лепестки ромашки, выполняя для этого задания как спортивные, так и интеллектуальные, было не так просто.

Разделившись на две команды («Непоседы» и «Почемучки»), родители и дети с азар-

тью приготовили самый вкусный шашлык. И совершенно по особому пили чай из настоящего дровяного самовара.

В завершение праздника все дети получили медаль «Защитник леса», чем очень гордились. Необыкновенное настроение, которое подарил нам поход, останется на долгое время.

**По поручению родителей
Е. ШЕРШНЕВА,
Ю. БАЦЫЛЕВА.**

Спорт

Лето - пора игр...

Внимание любителей спорта сейчас приковано к футболу. Причем, к играм не только на европейской арене, а и на маленьких районных стадионах. Спас-Деменским болельщикам пока футбол приносит одни разочарования. Не порадовала российская сборная, добавила огорчений районная.

Футбольная команда Спас-Деменска неудачно начала выступления на чемпионате области по этому виду спорта. Проиграла на выезде мосальским спортсменам, причем, с очень обидным счетом. Ожидали, что домашние игры будут более результативными. Но встреча с командой Барятинса, начинавшаяся с перевесом в счете, опять закончилась проигрышем. Итоговый

счет 2:4. Не помогла активная поддержка болельщиков, которых в тот день на городском стадионе было много. Во времена приезда мосальских футболистов не удалось взять реванш, они снова обыграли наших спортсменов.

После матча задала вопрос игрокам, почему команда уступает соперникам. Ведь у нас есть перспективные спортсмены среди молодежи, выступают и опытные футболисты. Ответ совпал с мнением многих болельщиков со стажем: команда несыгранная, мало тренируется.

Нужно готовить и молодую смену, только тогда у спас-деменских футболистов будет шанс изменить положение.

... и ремонта

Тренеры ДЮСШ во главе с директором А. П. Тюляковым

используют летнее время для проведения ремонта и благоустройства. Нужно отметить, что ДЮСШ всегда отличает порядок на территории: газоны подстрижены, цветы на клумбах и в вазонах благоухают, во время обрезаны деревья. Красота.

Прополкой, поливкой, косьбой занимаются сотрудники спортивной школы. Они же проводят ремонт. Например, недавно привели в порядок сетку ограждения спортивной площадки. Следят и за состоянием игровой площадки для детей. Здесь потребовался ремонт качелей. Огорчает одно: некоторые горожане не уважают труд коллектива. После ночного отдыха молодежи на площадках и возле скамеек, у фонтана, на дорожках остаются бутылки, банки, пакеты. Каждое утро в ДЮСШ начинается с уборки территории.

Антонина АЛЕКСЕЕВА.

3 июля - День ГИБДД

Уважаемые сотрудники и ветераны Госавтоинспекции, жители Спас-Деменского района!

В этом году Государственной автомобильной инспекции МВД России исполняется 80 лет. Созданная в сложные и противоречивые 30-е годы в ответ на насущные потребности автомобилизации страны, она прошла нелегкий путь.

Официальной датой создания Государственной автомобильной инспекции в системе органов внутренних дел является 3 июля 1936 года. В этот день Совет Народных Комиссаров СССР постановлением № 1182 утвердил «Положение о Государственной автомобильной инспекции Главного управления рабоче-крестьянской милиции СССР».

15 июня 1998 года Указом Президента РФ № 711 «О дополнительных мерах по обеспечению безопасности дорожного движения» ГАИ переименована в Государственную инспекцию безопасности дорожного движения. Главная задача ГИБДД - защита законных прав и интересов участников дорожного движения.

Сегодня сотрудники ГИБДД используют в служебной деятельности самые современные технические средства, но главным в их работе по-прежнему остаются профессионализм и добросовестное отношение к делу. У Госавтоинспекции есть положительные результаты работы, которыми мы вправе гордиться - это итог слаженной и высококвалифицированной работы личного состава, ведь в каждом подразделении есть сотрудники, которые не жалея сил, здоровья и личного времени живут работой, преданны ей и душой болеют за дело.

В день профессионального праздника поздравляем весь личный состав и ветеранов Госавтоинспекции и желаем успехов в решении задач по обеспечению безопасности дорожного движения. Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям !

**Руководство и личный состав
МОМВД России «Кировский».**

На личном примере



Пожалуй, нет в Спас-Деменске ни одного водителя, который бы не слышал об этом человеке. Он строг, но объективен. Нарушителям спуску не давал, своих подчиненных инспекторов дорожно-патрульной службы держал в ежовых рукавицах. Но те отлично знали, что если им и попало, то по делу.

К технике Виталия тянуло со школы. Учась в десятом классе, он уже успешно справлялся с управлением трактора. После школы год работал в совхозе. Затем была учеба в Московском ордена Трудового Красного Знамени институте инженеров сельскохозяйственного производства им. В.П. Горячина, два года службы в Вооруженных силах СССР и опять вернулся в совхоз «Путь Ленина» на должность заведующего автомастерскими. Но уже тогда обратил внимание, как действуют инспекторы ГАИ на дорогах. «Честно говоря, их работа запала в душу: красивая форма, служба, связанная с автотранспортом», - признается сегодня Виталий Васильевич Потапов. Мечта его сбылась - в 1995 году он уже стажер на должности госавтоинспектора регистрационно-экзаменационной группы отделения ГАИ ОВД Спас-Деменского района и в этом же году назначен на должность начальника отделения ГАИ.

С первых дней работы начальник постарался привить своим инспекторам чувство долга и добросовестное отношение к службе, честность, порядочность. Он любил повторять, что «Правила дорожного движения должен соблюдать каждый». Особое внимание обращал на безопасность сотрудников милиции. Долгое время на личном примере учил своих подчиненных правильному поведению на дорогах.

За годы службы в Госавтоинспекции Виталий Потапов получил много благодарностей и поощрений, однако, все служебные достижения считает заслугой своих подчиненных. А еще уверяет, что ему везет на людей, болеющих всей душой за интересы дела, и что заслуженное уважение приносит только честный труд.

Сейчас Виталий Васильевич депутат районного собрания шестого созыва, директор МКУ ЕДДС Спас-Деменского района, но связь со службой Госавтоинспекции не теряет. Его опыт работы пригодится еще не одному поколению службы, которая всегда на виду.

В день профессионального праздника мы поздравляем всех сотрудников и ветеранов ГАИ-ГИБДД. Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

**О. БАЛАБАНОВА,
специалист по связям со СМИ
МОМВД России «Кировский».**

Понедельник,
4 июляВторник,
5 июля

Программа телевидения

Суббота,
9 июляВоскресенье,
10 июля

06.00 Актуальное интервью 12+
06.10 "ВЕРОНИКА МАРС".
06.55 "НОВЫЙ РУССКИЙ РОМАНС".
07.45, 05.45 Российская летопись 0+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости.

08.30 Родной образ 12+
09.30 Доброго здоровья! 16+

10.15 Вспомнить все 12+
10.30 Легкая неделя 6+
11.00 Урожайный сезон 12+
11.15 "Предупреждение. Спасение. Помощь" 12+

11.30 Сад и огород 12+
12.00 Азбука здоровья 16+
12.40 "Частная история".
13.05 Истории спасения 16+

13.35 "Вторая мировая: случайная война" 16+
14.15 Тур на спор 12+
14.50 Территория закона 16+

15.05 Главное 16+
16.05 Мой Пушкинский 12+

16.30 "Рыжий, честный, влюбленный".
19.00 Реальные истории 16+

19.50 Время спорта 6+
20.20 Область футбола 6+

20.35 ProLIVE 12+

21.35 "ЗАЩИТА".
23.25 "СЕРДЦА ЧЕТЫРЕХ".

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.
06.10 "Наедине со всеми" 16+

07.00 "ОРЕЛ И РЕШКА".
08.45 Мультфильм.
09.00 "Играй, гармонь любимая!"

09.45 "Слово пастыря".
10.15 "Смак" 12+

10.55 "Людмила Гурченко. В блеске одиночества".
12.15 "Идеальный ремонт".
13.15 "Теория заговора".
14.15 "На 10 лет моложе" 16+

15.00 "ВОРЫ В ЗАКОНЕ".
16.55 "Анна Самохина. Не родись красивой".
18.15 "Кто хочет стать миллионером?"

19.10 Концерт к 80-летию Госавтоинспекции.
21.00 "Время".
21.20 "Сегодня вечером" 16+

23.00 "КВН" 16+
00.35 "МОРСКОЙ ПЕХОТИНЕЦ".

Россия 1

04.50 "СОЛОМОННАЯ ШЛЯПКА".
07.40, 11.25, 14.25 "Местное время".
08.00, 11.00, 14.00 "Вести".

08.10 "Россия. Местное время" 12+
09.15 "Правила движения" 12+

10.10 "Личное. Алексей Баталов" 12+
11.35, 14.35 "МАННА НЕБЕСНАЯ".
20.00 "Вести в субботу" 12+

21.00 "СНЕГ РАСТАЕТ В СЕНТЯБРЕ".
00.55 "МАМИНА ЛЮБОВЬ".

НТВ

05.05 "СУПРУГИ".
06.00 "ПРОЩАЙ, "МАКАРОВ!"

08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.15 "Жилищная лотерея плюс".

08.45 "Их нравы".
09.25 "Готовим с Алексеем Зиминым".
10.20 "Главная дорога" 16+

11.00 "Еда живая и мертвая" 12+
12.00 "Квартирный вопрос".
13.05 "Своя игра".

14.00, 16.20 "НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЩИКА ГУРОВА. ПРОДОЛЖЕНИЕ".
12.45 "НашПотребНадзор" 16+

13.30 "Поедем, поедим!".
14.00, 16.20 "НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЩИКА ГУРОВА. ПРОДОЛЖЕНИЕ".
18.05 "Следствие вели..." 16+

19.00 "Центральное телевидение".
20.00 Новые русские сенации 16+
21.00 "Ты не поверишь!" 16+

21.50 "Суперстар" 12+

23.35 "НА ГЛУБИНЕ".

05.00 "СУПРУГИ".
06.00 "ПРОЩАЙ, "МАКАРОВ!"

08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.15 "Русское лото плюс".
08.50 "Их нравы".
09.25 "Едим дома".
10.20 "Первая передача" 16+

11.00 "Чудо техники" 12+

11.45 "Дачный ответ".
12.45 "НашПотребНадзор" 16+

13.30 "Поедем, поедим!".
14.00, 16.20 "НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЩИКА ГУРОВА. ПРОДОЛЖЕНИЕ".
18.05 "Следствие вели..." 16+

19.00 "Акценты недели".
19.50 "Поздняков" 16+

20.00 "ОТДЕЛ".

23.35 "НА ГЛУБИНЕ".

06.00 "КОГДА ЗОВЕТ СЕРДЦЕ".
06.45 Мультфильм.
07.00 Легко.

09.00 Неделя 12+
10.05 Время спорта 6+
10.35 Доброго здоровья! 16+

11.20 Вспомнить все 12+
11.35 Предупреждение, спасение, помощь 12+
11.50 Моя Третьяковка 12+

12.15 Культурная Среда 16+
12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости.

12.40 Времена и судьбы 6+
13.15 Вне зоны 16+
13.40, 18.45 Российская летопись 0+

13.55 Калужская область - 240 лет 0+
14.00, 23.05 "Частная история".
14.50, 05.15 "ДАША ВАСИЛЬЕВА. ЛЮБИТЕЛЬНИЦА ЧАСТНОГО СЫСКА".

15.35 "Живая история" 16+
16.25, 22.50 Вспомнить все 12+
16.40 О вкусной и здоровой пище 0+

17.10 Крупным планом 12+
17.35 Планета "Семья" 12+
18.05 Великая Отечественная 16+
19.00 Большая редкость 12+

20.00, 01.35 Главное 16+
21.15 Тур на спор 12+
22.00 "СОБЛАЗН".
22.50 Область футбола 6+

00.00 "НОВЫЙ РУССКИЙ РОМАНС".
02.50 "ПОСЛЕДНЯЯ РОЛЬ РИТЫ".
04.35 "Контрольная для учителя" 16+

Первый канал
05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.20 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+

10.55, 03.45 "Модный приговор".
12.15, 19.50 "Пусть говорят" 16+
13.25 "Это я".
13.55, 15.15 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
18.45 "Давай поженимся" 16+
21.35 "ПРАКТИКА".
23.30 Ночные новости.

23.50 "ИСЧЕЗНОВЕНИЕ".
01.40, 03.05 "ВЫДУМАННАЯ ЖИЗНЬ ЭБОТОВЫ".
Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 03.00 Новости.
09.15 "Ураза-Байрам".
09.55 "Жить здорово!" 12+

10.00 "Модный приговор".
12.15, 19.50 "Пусть говорят" 16+
13.25 "Это я".
13.55, 15.15 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Наедине со всеми" 16+
18.45 "Давай поженимся" 16+
21.00 "Время".
21.35 "ПРАКТИКА".
23.30 Ночные новости.

23.50 "ИСЧЕЗНОВЕНИЕ".
01.50, 03.05 "ЛУНА".
Россия 1

05.00 "Утро России" 12+
09.00, 03.00 Новости.
09.20, 04.20 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+

10.55 "Модный приговор".
12.15, 19.50 "Пусть говорят" 16+
13.25 "Это я".
13.55, 15.15 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Наедине со всеми" 16+
18.45 "Давай поженимся" 16+
21.00 "Время".
21.35 "ПРАКТИКА".
23.30 Ночные новости.

23.50 "ИСЧЕЗНОВЕНИЕ".
01.50, 03.05 "ЛУНА".
Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+

11.35, 14.30, 17.30, 19.35 "Местное время".
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".
14.50 Вести. Дежурная часть.

15.00 "ШАМАНКА".
18.15 "Прямой эфир" 16+
21.00 "ВСЕ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ".
23.55 "Вести.doc" 16+

01.55 "Кто первый? Хроники научного plagiarism" 12+
01.55 "Вести.документ" 16+
01.55 "Специальный корреспондент".
01.55 "Операция "Анадырь"."

04.10 "Комната смеха" 12+
НТВ

05.00 "СУПРУГИ".
06.00 "Новое утро".
09.00 "Зеркало для героя" 12+

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА".
12.00 "Суд присяжных" 16+

13.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
13.50 "Место встречи".
15.00, 16.20 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ".
19.40 "ВИЖУ-ЗНАЮ".
22.30 "Итоги дня".
22.55 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ СУДЬБЫ".
00.50 "Место встречи" 16+

05.00 "СУПРУГИ".
06.00 "Новое утро".
09.00 "Зеркало для героя" 12+

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА".
12.00 "Суд присяжных" 16+

13.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
13.50 "Место встречи".
15.00, 16.20 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ".
19.40 "ВИЖУ-ЗНАЮ".
22.30 "Итоги дня".
22.55 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ СУДЬБЫ".
00.50 "Место встречи" 16+

05.00 "СУПРУГИ".
06.00 "ПРОЩАЙ, "МАКАРОВ!"

08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.15 "Русское лото плюс".
08.50 "Их нравы".
09.25 "Едим дома".
10.20 "Первая передача" 16+

11.00 "Чудо техники" 12+
11.45 "Дачный ответ".
12.45 "НашПотребНадзор" 16+

13.30 "Поедем, поедим!".
14.00, 16.20 "НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЩИКА ГУРОВА. ПРОДОЛЖЕНИЕ".
18.05 "Следствие вели..." 16+

19.00 "Центральное телевидение".
20.00 Новые русские сенации 16+

21.00 "Ты не поверишь!" 16+
21.50 "Суперстар" 12+

23.



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

Налоги

ИНФОРМАЦИЯ О БАНКРОТСТВЕ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области информирует, что в Федеральный закон от 26 октября 2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее - Закон о банкротстве) внесены изменения, регулирующие порядок осуществления процедуры банкротства в отношении гражданина-должника, которые вступили в силу с 1 октября 2015 года.

Согласно пункту 1 статьи 213.4 Закона о банкротстве гражданин (в том числе индивидуальный предприниматель) обязан обратиться в арбитражный суд с заявлением о признании его банкротом в случае, если удовлетворение требований одного кредитора или нескольких кредиторов приводит к невозможности исполнения гражданином денежных обязательств и (или) обязанности по уплате обязательных платежей в полном объеме перед другими кредиторами и размер таких обязательств и обязанности в совокупности составляют не менее чем пятьсот тысяч рублей, не позднее тридцати рабочих дней со дня, когда он узнал или должен был узнать об этом.

Формы документов, представляемых гражданином при обращении в суд с заявлением о признании его банкротом, утверждены приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 5 августа 2015 г. № 530.

В соответствии с частью 5 статьи 14.13 Кодекса об административных правонарушениях (КоАП) неисполнение индивидуальным предпринимателем или гражданином обязанности по подаче заявления о признании себя банкротом в арбитражный суд в случаях, предусмотренных Законом о банкротстве, влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей. Повторное совершение данного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей.

Из части 1 статьи 23.5 КоАП РФ следует, что дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 5 статьи 14.13 КоАП, возбуждается и рассматривается налоговыми органами.

Таким образом, с 12 ноября 2015 года у налогового органа возникают основания для возбуждения дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 5 статьи 14.13 КоАП, в отношении гражданина, в том числе индивидуального предпринимателя, соответствующего на 1 октября 2015 года требованиям пункта 1 статьи 213.4 Закона о банкротстве, и не исполнившего в течение тридцати рабочих дней обязанность по обращению в арбитражный суд с заявлением о признании его банкротом.

При этом в соответствии с пунктом 4 статьи 213.28 Закона о банкротстве освобождение гражданина от обязательств не допускается в случае, если вступившим в законную силу судебным актом гражданин привлечен к административной ответственности за неправомерные действия при банкротстве при условии, что такие правонарушения совершены в данном деле о банкротстве гражданина.

ВНИМАНИЕ, РАБОТА!

Редакции газеты
«Новая жизнь»
ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛЬ
и КОРРЕСПОНДЕНТ.

Вниманию населения!
6 ИЮЛЯ
Спас-Деменской ЦРБ
проводится
ДЕНЬ ДОНОРА.

Организация реализует
кур-несущек.
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
по району,
тел. 8-960-446-86-26.

АВТОБУСОМ к морю
(все направления),
тел. 8-910-708-56-08.

Племенные кролики,
тел. 8-930-752-07-96.

ГАРАЖИ
7 размеров
от 19000 руб.,
с подъемными воротами,
тел. 8-960-549-97-77.



Родители
и выпускники
МКОУ «СОШ №2».

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
(франция)

ЛЮДИНОВСКИЕ ОКНА

АКЦИЯ
300 РУБ/М²
глянцевые
матовые
сatin
рассрочка платежа
гарантия 10 лет

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ
ОТ 10 %

г. Людиново, ул. Ленина д.6
п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)
8 (920) 610-81-41

КОНДИЦИОНЕРЫ
продажа монтаж обслуживание

дешевые пластиковые ОКНА
и из дерева

300 руб/М² производство Германии

Твой Дом консультация и замер бесплатно

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
собственное производство натяжных потолков

г. Людиново ул. Ленина 3
8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05

кредит, рассрочка платежа до 6 месяцев

мы делаем качество доступным!

ОКНА-СИТИ

РЕНАУ
brusbox

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

Гарантия 5 лет

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!

Французские бесшовные

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Гарантия 10 лет

Г. Людиново, ул. III Интернационала, д.21
Г. Мосальск, ул. Революции, д.5

т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76

Официальный представитель г. Брянск

ТЕПЛЫЕ ОКНА НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ЖАЛЮЗИ Рассрочка 0%

Спад цен!
Окно - 5990р

т. 8 953 466 18 93; 8 920 873 52 49; т. 5-45-20
г. Киров ул. Жмакина; офис (напротив центральной районной аптеки)

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ПАЛИСАДНИКИ

столбы - профильная труба 40Х40x1,5
контуры - профильная труба 20Х20x1,5
орнамент - профильная труба 10Х10 + профильный лист

цена 1м/п
от 1250 руб.

замер и установка - бесплатно

т. 8 900 574 96 76

Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
от производителя. Письменная гарантия.
Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.
ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,
ондулин, сайдинг металлический и виниловый,
водосточные системы, мансардовые окна, чердачные лестницы,
снегозадержатели, водостокай фанера (OSB), катапал,
утеплители, камень (искусствен. и природ.).
замер. доставка. цвет и длина на заказ.
монтаж крыши, козырьков, заборов.

т. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

ПРОДАЮТСЯ стеновые пеноблоки (г. Могилев), тел. 8-910-713-35-43.

XXX

Кровля, заборы, материалы.
Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-905-696-94-41.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-961-138-33-60.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-962-131-80-77.

XXX

Пеноблоки, кирпич, тел. 8-910-291-38-10.

XXX

Строительство и ремонт колодцев, тел. 8-980-511-17-06.

XXX

Натяжные потолки (пр-во

Франция) от 350 руб. кв. м, тел.

8-920-617-40-98, 8-953-313-

99-76.

XXX

Пластиковые окна, двери REHAU - Германия, Brusbox - Россия. Жалюзи, рольставни, остекление балконов, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-313-99-76.

XXX

Заправка автокондиционеров, тел. 8-906-643-48-38.

XXX

Изготовление деревянных лестниц, тел. 8-906-711-01-00.

XXX

Грузоперевозки+ грузчики, тел. 8-953-331-76-76.

XXX

СНИМУ квартиру, тел. 8-953-316-45-09.

В магазине «Империя»
в продаже СУШИЛКИ
для овощей и грибов.
Цена от 1800 рублей.

ВНИМАНИЕ, РАБОТА!

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу на швейную фабрику (бывшее ООО «Работсервис»):
- бухгалтер,
- швеи,
- электрик,
- наладчик швейного оборудования,
- контролер ОТК,
- технолог,
- технический персонал.
Обращаться по тел. 8-953-318-08-09.

НАШИ ОКНА
производственная компания

К народу ближе потому что цены ниже!!!

замер доставка бесплатно

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ФРАНЦУЗСКИЕ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ РАЗДВИЖНЫЕ СИСТЕМЫ

г. Людиново ул. Фокина, 53, ТЦ «Континент»
8(48444) 6-74-42
8-910-547-20-70

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов.
Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1360. Заказ Подписано в печать 29.06.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.